"Озодагон" зарегистрировано в России и Иране

Информационное агентство "Озодагон" получило официальную регистрацию в России, Казахстане, Кыргызстане и Иране

Информационное агентство "Озодагон", первое частное таджикское агентство, которое получило официальную регистрацию в некоторых постсоветских республиках и за рубежом. Агентство было зарегистрировано в Таджикистане в прошлом году, открыло свой сайт во всемирной Интернет сети, и теперь начала осуществлять законную деятельность также и в Казахстане, Кыргызстане и Иране. Агентство распространяет в настоящее время информацию на двух языках, таджикском и русском.

Учредитель "Озодагон", Зафари Суфи, в интервью Радио Озоди сообщил, что агентство намерено также зарегистрироваться и в Узбекистане.

«Пока не известно удастся ли нам это сделать, но мы обратились уже за регистрацией и ждем ответа»

Зафари Суфи сообщил, что в настоящее время функционирует офис агентства в Бишкеке, работает корреспондент в Москве.

«Идет подготовка по открытию своего представительства в Казахстане. Кроме того двое наших представителей получили разрешение на осуществление деятельности в Мешхеде».

По его словам, в то время как в мире наблюдаются интеграционные процессы в Средней Азии идет обратный процесс, СМИ больше представляют интересы отдельных групп.

«Мы стремимся выйти за рамки интересов Таджикистана, Узбекистана, имею ввиду конечно правительства. Теперь, когда многие утверждают, что независимы, однако они больше про - правительственны, потому что поддерживают ту или иную группу в правительстве. Их сообщения «имеют свой хвостик». Мы хотим быть беспристрастными»

Зафари Суфи утверждает, что финансирование агентства осуществляется исключительно за счет его личных средств, добытых в результате предпринимательской деятельности, и не имеет отношения ни к правительству, ни какой-либо группе, а лишь зависит от его учредителя.

Команда, которая собралась в "Озодагон", говорит Зафар Суфи - это люди, которые хотят служить своей родине, придерживаются идей, выходящих за рамки местничества, интересов групп и племен. Это люди, которые хотят, чтобы в регионе была свобода, население развивалось и проживало в человеческих условиях.

http://rus.ozodi.org/content/article/24544130.html